

"Dáš mi opravdu vše?"

Jógový guru, který organizuje svoji činnost z Vídně, údajně sexuálně zneužíval své žáčky. Časopis Profil hovořil se ženami, které prolomily své mlčení na internetu. napsala Edith Meinhart

Marie H. * bylo 16 let, když zemřela její babička z Česka. Její otec, nepředvídatelný, násilnický alkoholik, nemohl zaplnit mezeru, kterou vytvořila její smrt v životě dívky. Díky kamarádce ze školy se Marie setkala s žáky jogína swAmiho. U nich našla, co hledala: oporu, jistotu, odpovědi. Dnes říká: "Trvalo mi 15 let osvobodit se z této iluze."

Ana K. *, 34, slyšela "swAmiho" poprvé v tělocvičně v Lublani. Její přátelé tvrdili, že jógový mistr zná vše, může číst myšlenky a vidět budoucnost. "To na mě udělalo dojem a zajímalo mě to." V 15 letech se Slovinka stala jeho oddanou žáčkou. O dvacet let později Ana hořce říká, že guru ví, jak „lapit lidi a manipulovat jimi, není na něm nic nadpřirozeného."

Monika P. * naspořila 30.000 eur na cestu kolem světa na kole. Před ášramem v Indii měla defekt. SwAmi přispěchal a informoval 27-letou ženu, že její "vnější cesty" jí nikam nedovedou. Žena z východního Německa měla přerušenu lékařskou fakultu, řídila hotel v Ekvádoru. Nyní uvízla v ášramu, modlila se, meditovala a pracovala až do vyčerpání.

Stejně tak jak odlišně příběhy Marie, Any a Moniky začínají, na konci se všechny cítí stejně dramaticky podvedeny, využity a sexuálně zneužity.

SwAmi- nazývaný XXXXXdží svými následovníky - přišel do Rakouska v roce 1972, aby odtud vybudoval své impérium JvDŽ (R). Ve Vídni založil první společnost JvDŽ. Ta byla následována sesterskými společnostmi po celém světě. Na domovské stránce www.yoga-im-taeglichen-leben.at swAmi se ukazuje s (rakouským) spolkovým prezidentem Heinzem Fischerem v Indii, s dalajlamou v Chorvatsku, při sázení stromů míru v Bělehradě, Villachu a ve vídeňském městském parku a při modlitbách za světový mír. V současné době se dají na internetu najít i neslavné věci. Na www.XXXXXX XXXXX-abuse.com a <http://sites.google.com/site/paramliar> Marie, Ana, Monica a tři další žáčky podávají zprávu o znepokojujících zkušenostech s indickým guruem.

Slovinka Ana byla swAmiho žáčkou pět let, když přišla do ášramu v Džadanu v indické provincii Rádžasthán. Co se stalo, popisuje takto: Jednoho večera jí mistr zavolal do svého pokoje a zeptal se: "Co mi dáš?" Ona odpověděla: "Mou duši, mé srdce" Ale on byl spokojený až když řekla: "Mé tělo i duši.". Pak tlačil její hlavou dolů ke svému penisu a nařídil: "Vypij to."

Po tomto incidentu byla "na rok úplně mimo sebe", říká Ana. Bouřila se, hádala se, pochybovala. Pokaždé, když se snažila se svým guruem mluvit, „zařídil to tak, aby tam ještě někdo byl a já jsem se neodvážila." Později se pokusila svěřit lidem ze svého jógové skupiny, ale reakce byly "vždy velmi špatné."

Byla odsouzena jako lhářka a jako duševně chorá.

U Marie se to stalo v České republice. Po satsangu - duchovním setkání jógových žáků – na který mistr přijel, si zavolal tehdy 22- letou ženu do bytu, ve kterém pobýval během svého pobytu. Starší paní, která jí dobře znala, jí odvedla do ložnice. SwAmi jí nařídil, aby si na něj nahá lehla a "dobila si své srdce zn jeho srdce." Pak jí začal sexuálně stimulovat. "Byla jsem v šoku," říká Marie. "To je boží požehnání," a jsem pro tebe "jediný muž v tomto vesmíru," vysvětloval jí. Marie říká, že se dlouho nemohla vyrovnat se zmatkem, ve kterém byla. Znovu a znovu se ptala sama sebe: "Udělal to proto, aby spálil mé špatné karmy?" Teprve o patnáct let později, Marie "se společností skončila". "Dala jsem svému guruovi vše, svůj čas, peníze, důvěru. Zneužil mě ve všech směrech, i sexuálně.

Předstírá, že žije v celibátu. Lhal nám všem."

Když Monika opustila ášramu v Indii, swAmi jí řekl, že je dobrý člověk a měla by dávat pozor, aby jí venku někdo nevyužíval, ona říká: "Ale jediný člověk, který mě opravdu využil, byl on sám." Podle jejího příběhu byla sexuálně zneužívána v roce 2002 v Indii, nejprve Guruxxx, učitelem jejího mistra a o dva roky později swAmim samotným. Do té doby "nepochybovala ani na vteřinu o dokonalosti svého mistra. Poté se snažila najít vysvětlení, která by nezraňovala tak, jako pravda. Napsala swAmimu dopisy, ale nikdy nedostala odpověď. "Sexuální zneužívání nebylo pro mě to nejhorší. Otevřelo mi oči k mnohem dramatičtějšímu zneužívání. Musela jsem si přiznat, že jsem byla po dobu 15 let v sektě a že uctívám jako boha muže, který pro mne nikdy nechtěl udělat nic dobrého. Můj život se zhroutil. "

Ana, Monika a Marie byli jediné, kteří byly ochotné mluvit s Profilem. Další tři ženy prolomily své mlčení na internetu. "Z právního hlediska je guru považován za pastora se zvláštní povinností péče," říká Ulrike Schiesser Federálního úřadu pro sekty ve Vídni. Všechny obvinění ze zneužití, které byla vznesena, jsou promlčena, promlčecí doba je pět let. Žádná z žen, které zveřejnily své zkušenosti, nechce pomlouvat jógu. Monica říká, že chce varovat ostatní: ". Nenechte se manipulovat, dávejte pozor na svou svobodu."

"JvDŽ je jóga se silným zaměřením na svého zakladatele," říká paní Schiesser, profesionální psycholožka a psychoterapeutka. "To je to, co činí tak obtížným dostat se z ideologických konstrukcí a důvěřovat vlastním instinktům." Guru - podle původní myšlenky, by měl provázet některé vybrané žáky na cestě k osvícení. SwAmi učil své žáky, že sloužit mu pár minut má větší cenu než roky meditace. Ana říká, že prozatím ví o dvaceti ženách, kteří zažily stejné věci jako ona: "To jsou jen ty, které znám osobně. Předpokládám, že ve skutečnosti jich je mnohem víc."

Jógový mistr sám k obviněním mlčí. Nebyl k dispozici ani pro Profil. C. .. M. ... , mluvčí vedení JvDŽ ve Vídni přiznává, že (on) ví o zprávách od žen měsíce: "Ale v Rakousku nejsou žádné stížnosti, neexistují žádná fakta. "

Proč swAmi nemluví sám za sebe, nedokázala říct: "Má spoustu životních zkušeností, bude mít své důvody. V současné době není možné s ním mluvit. Jeho matka je nemocná. Co jsem slyšela z jeho okolí: Je velmi znepokojen, odmítá to a naprosto toto všechno vylučuje." Zdá se, že Správní rada JvDŽ ve Vídni považuje všechny akce "za jakési spiknutí, které připravil odpadlý stoupenec." M. ... říká : " V Srbsku byl více než 30 let jeden žák, a bylo zřejmé, že v něm roste určitý druh soupeření. Tento muž řekl, že zničí swAmiho práci. Ve stejné době se zrodily internetové stránky."